

## T-13. Híradás a gyerekekről

Kedves Szülők és Gyerekek!

Az előző alkalommal említett család levelét **a gyümölcsstermészel kapcsolatban** az apukának ezzel a mondatával fejeztük be: „Megkérdeztem őket – a gyerekeket –, hogy szerintük van-e jó gyümölcs az életükben? (A tanuláson kívül, mert mindhárman nagyon jól tanulnak.)” Most a gyerekek válaszaival folytatjuk:

7 éves fiú, még nem jár iskolába: „Nem olyan sok gyümölcs van.”

9 éves lány: „Kicsi jó van.”

11 éves lány: „Néha...”

14 éves lány: „Igyekszek sokat segíteni, de többet is tudnék.” (A szülei megjegyzése: egyébként rengeteget segít mostanában. Rendszeresen korábban kel, készíti a reggelit, mosogat, vasal, főz, süt – felszólítás nélkül. Többször aludt a legkisebbel, és addig nem is engedte ki, lefoglalta, rendbe tette, amíg a többiek felébredtek.)

### 4. Csennel kapcsolatban (Nagyszerda)

Általában szeretik a csennet, bár a gondolati „zaj” őket is érinti. Szívesen lefoglalják magukat olvasással, játékkal, mese- vagy filmnézéssel, persze felügyelettel.

11 éves lány ennek ellenére, sokat gondolkodik, ha nem tud aludni, mit tett jól vagy rosszul.

9 éves lány is elmondta, hogy át szokta ezeket gondolni, amikor külön vonul a hintába, vagy az asztalánál ülve.

14 éves lány is át szokta gondolni, ő a Bibliát is rendszeresen olvassa.

Az anyukájuk külön szokott „titkos megbeszéléseket” is kialakítani egyesével velük, amikor jobban kiöntik a szívüket.

### 5. Húsvéti világi szokások

14 éves lány azt mondta, hogy szerinte az Ördög megpróbálja ezekkel elvenni a figyelmet az igei dolgokról.

7 éves fiú nem akar többé locsolkodni, (mert az óvodában kötelező volt).

Mindhárom lány azt mondta, hogy vegyük ki őket az iskolából arra a napra, amikor locsolkodni szoktak, mert nem akarnak többet részt venni benne, de másként nem tudnak kibújni alóla.

(Imre bácsi megjegyzése: Lám, ezzel a járvánnyal az idén ez a kérdés is megoldódott.)

Szeretettel,

Aláírás

Köszönet mindazoknak, akik eddig levelet írtak. Tanulságosak ezek a többi családnak, gyerekeknek is. Ezen felül – mivel tudjuk, milyen nehézségeik, örömeik, harcaik vannak a gyerekeknek is – imádkozunk értük. Mert az Úr Jézus megkülönböztetett szeretettel szereti a gyerekeket. Azt mondta róluk: „*Vigyázzatok, hogy egyet se vessetek meg e kicsinyek közül, mert mondom nektek, hogy angyalaik mindenkor látják a mennyben az én mennyei Atyám arcát.*” (Mát 18,10. Új fordítás)

További leveleiteket várva, sok szeretettel:

Debrecen, 2020. április 22-én, szerdán

Apostol Imre (bácsi)